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 .گيردگيرد  ها آرام ميها آرام مي  تنها با ياد اوست كه دلتنها با ياد اوست كه دل

 عدد محوري در روش سيمپلكس دو فازي................. .1

  د. فرقي نمي كند  ج. صفر است    ب. همواره منفي است  الف.  همواره مثبت است 

 مجهول برابر است با: 4معادله و  2ي يك دستگاه با سحداكثر تعداد جواب هاي اسا .2

  6د.   12ج.   18ب.     24الف. 

 در حل مساله برنامه ريزي خطي زير چند متغير مصنوعي نياز است؟ .3
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123به چه صورت است. (فرض كنيد Aوضعيت متغيرهاي كمكي در نقطه  3با توجه به شكل سوال  .4 SSS بترتيب  ,,

 باشند) 3و 2و  1محدوديت هاي يا مازاد متغيرهاي كمكي 

 

000الف.  321 >>> SSS 000ب.       ,, 321 >>< SSS ,,  

  

000ج. 321 <<> SSS 000د.       ,, 321 <<< SSS ,,  

  

  (با فرض محدود بودن ناحيه موجه)بيانگر گوشة:I)(در روش سيمپلكس دو فازي، جدول  نهايي فاز  .5

  ب. شدني است      الف. لزوما بهينه است

  است ختصاتد. مبداء م      ج. نشدني است

  . كداميك از محدوديت هاي زير، مي تواند مربوط به يك مساله برنامه ريزي خطي باشد.6

2الف. 
3

2
1 ≤+

x

x
x       .2321ب ≤+ xxx  

  

ج. 
1

21

2

x
xx 2د.       +≤

3

21 ≥
+

x

xx
  

   

  



 

        

        

        

        5555        20202020        تحقيق در عملياتتحقيق در عملياتتحقيق در عملياتتحقيق در عمليات        

        70707070        50505050        1117039111703911170391117039-آمارآمارآمارآمار        

                

        ماشين حسابماشين حسابماشين حسابماشين حساب        ))))1111((((    يكيكيكيك        
        

        8888 ازازازاز 2222 صفحهصفحهصفحهصفحه

  

52.اگر در جواب بهينه مساله اوليه 7 =x باشد، مقدار متغير كمكي محدويت متناظر آن در مساله دوگان، چقدر خواهد
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و  Maxجدول آغازين و بهينه يك مساله برنامه ريزي خطي به صورت زير داده شده است. تابع هدف مدل از نوع *
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  در تابع هدف چقدر باشد، تا اين فعاليت مقرون به صرفه گرديده و متغير اساسي شود؟ 2xافزايش ضريب  قلحدا. 8

  10د.   5ج.   3ب.   7الف.

  . مقدار سمت راست محدويت دوم چقدر مي تواند افزايش يا كاهش يابد، تا جواب بهينه فعلي شدني باقي بماند؟9

  

  ش نامتناهيواحد، افزاي 2ب. كاهش   واحد 10الف. كاهش يك واحد، افزايش 

  

  واحد 2د. كاهش نامتناهي، افزايش   واحد 5ج. كاهش نامتناهي، افزايش 

   

  . به ازاي افزايش يك واحد به سمت راست محدويت اول، مقدار تابع هدف چقدر اضافه مي شود؟10

  

  واحد 15د.   واحد 30ج.   واحد 12ب.   واحد 10الف. 

  . جواب بهينه مساله ذيل كدام است؟11
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  BZ=2ب.    BZ=4الف. 

  

  د. جواب بهينه ندارد.    BZ=0ج.

  

  چه حالت خاصي دارد؟ 11. مساله سوال 12

  

  چند گانه داردب. جواب بهينه   الف. جواب بهينه منحصر بفرد دارد

  

  د. جواب بهينه ندارد    گن داردج. جواب بهينه تبه
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21اگر تابع هدف مساله دوگان به صورت . 14 25 yywMin   مساله پرايمال كدام اند؟منابع باشد، موجودي  =+
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  پاسخ دهيد. 19الي  16مساله حمل ونقل زير را در نظر بگيريد و به سوالات *
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  موجه آغازين مساله فوق با استفاده از چه روشي بدست آمده است؟ . جواب 16

  ب. روش حداقل هزينه   الف. روش گوشه شمالي غربي 

  وگل  شد. رو    سطر لج. روش حداق

  . به منظور بهبود جواب، كدام متغير به عنوان متغير ورودي انتخاب مي شود؟17

  21xب.    13xالف.
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  . اين مساله چه حالت خاصي دارد؟18

  جواب تبه گن داردب.   الف. جواب بهينه چند گانه دارد

  بفرد است.جواب منحصرد.     نشدني استج.

  چقدر است؟ 24c. مقدار 19

  3د.   13ج.   9ب.   14الف. 

  

  ، تعداد متغيرهاي تبه گن چند تاست؟ ×nn. براي مساله تخصيص 20

  

12ب.   n+1الف.  +n  .1ج−n   .12د −n  

  

  سوالات تشريحي

  نمره 2بارم هر سوال 

  بدون در نظر گرفتن متغيرهاي مصنوعي، مساله برنامه ريزي خطي زير را با روش سيمپلكس حل كنيد. .1
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  .را بيان و ثابت كنيد و سپس نتايج آن را بيان كنيد آليتيقضيه ضعيف دو .2
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  .به سوالات زير پاسخ دهيد

  .را كه جدول بهينه بماند، پيدا كنيد 2cالف. دامنه تغييرات 

جديد را با رابطه  bب. 
*
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  كه جدول فوق موجه بماند.

231ج. قيد جديد  ≤+ xx .به مساله اصلي اضافه شده . جواب بهينه حاصل را بدست آوريد  

  مساله حمل ونقل زير را حل كنيد. (جواب بهينه را بدست آوريد). 4

  

  

  جدول، اعداد هزينه مي باشند)(اعداد داخل 
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  .مقرون به صرفه نيست 3كارگر به  2.مساله تخصيص زير را حل كنيد . با توجه به اينكه واگذاري شغل 5
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